

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Diputación de Córdoba**

Núm. 9.321/2013 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el sumario del anuncio 9.321, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba número 216, de 13 de noviembre de 2013, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el enunciado, donde dice:

Anuncio de la Diputación de Córdoba por el que se efectúa convocatoria por procedimiento abierto y tramitación ordinaria para la contratación de las obras de "Rehabilitación del pavimento de la CO-3402 De Córdoba a A-3075 por Santa María de Trassierra".

Debe decir:

Anuncio de la Diputación de Córdoba por el que se efectúa convocatoria por procedimiento abierto y tramitación ordinaria para la contratación de las obras de "Reparación parcial de la CO-8203 de Almedinilla a L.P. Jaén por Bracaza y Venta Valero".